

我市启动公安机关警车和涉案车辆违规问题专项治理行动

警车若非警察驾 可打电话举报他

□记者 李江涛 通讯员 李松峰

本报讯 从即日起至11月底,我市将全面开展公安机关警车和涉案车辆违规问题专项治理行动,这是记者昨日从市公安局了解到的。

据介绍,目前,个别基层公安机关在警车管理使用方面,存在管理不规范、个别民警要特权违规违法驾驶警车等问题;在涉案车辆管理方面,存在未严格按照法律程序扣押、处置涉案车辆等问题,严重损害公安机关执法公信力,影响公安队伍

的形象。

在警车管理使用方面,我市将重点治理解决以下10类问题——

- 使用的警车属于走私的,被盗抢的,非法扣留、扣押的,借用外单位或私人的,应当报废、拼(组)装等不符合国家安全技术标准的;
- 挪用、套用、使用伪造、变造的警车牌证的;
- 转借警车、牌证的;
- 非警务人员驾驶警车的;
- 警车未依法进行登记或者牌证不全的;
- 擅自喷涂警车外观标志或者安装警灯、警报器的;
- 酒后或未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间驾驶警车的;
- 非执行紧急公务驾驶警车超速行驶、不遵守交通信号标志、不服从交警管理、滥用警灯警报器等交通违法的;
- 警车私用,非因公务将警车停放在餐饮、娱乐场所门口的;
- 驾驶警车违规参与婚庆、葬礼及为社会车辆开道的。

在涉案车辆方面,我市将重点治理解决3类问题:违法扣

留、扣押涉案车辆的;挪用、未按照规定妥善保管涉案车辆的;违反法定程序和要求处置涉案车辆的。

市公安局有关负责人说,目前,市、县两级公安机关警务督察部门已组成督察组,加大对全市公安机关警用车辆和涉案车辆违规问题的现场督察力度。此次专项治理工作的举报电话为“110”,对于群众举报反映的问题,有关部门将认真调查核实,对正在发生的违法违纪行为,将组织人员立即赶赴现场进行处理。

放心早餐网点将新增282个

□记者 王蕾

本报讯 记者从市商务局获悉,今年我市将新增放心早餐网点282个。

据了解,目前我市的放心早餐工程网点主要分布在西工区和涧西区。今年计划在老城区、瀍河回族区、吉利区、孟津县、新安县、宜阳县、伊川县、偃师市等地分别新增20至30个放心早餐网点。

目前我市承办放心早餐工程的两家企业每天营业收入已接近4万元,平均每个摊点240元,其中有12个网点平均达到500元以上,最高日收入734元。经营品种每家均稳定在40个以上,全福公司的豆浆、雪里蕻包子和沁园春公司的鸡蛋饼、热狗等品种都深受百姓欢迎。

**本报“牡丹花开 爱心洛阳”活动即日开始——
让爱心在这里汇聚**

□记者 李砾瑾

21日,郑州脑瘫女孩赵怡君如愿看到了“世上最好看”的洛阳牡丹,而由此引发的爱心浪潮依然如泉水涌来。

“赵怡君想来洛阳看牡丹”的报道见报后,不少读者表示愿意帮助这个乐观、坚强的郑州女孩实现心愿:出租车的娄先生表示,自己和同事组建的娄建党雷锋爱心服务车队可以提供来回的车辆;市民张丽娜表示愿意提供车票、门票、导游等服务……当得知怡君已经实现了心愿后,他们在欣慰的同时也略表遗憾,同时他们表示:我们能不能帮助那些在洛阳像怡君这样行动不便的市民,实现他们看牡丹的心愿?

当我们把这些心愿告诉市残联时,他们告诉我们,洛阳像这样行动不便的市民还有很多,同时给我们提供了一份名单。根据市残联的推荐,我们将组织行动不便,但又渴望看牡丹的市民完成他们的心愿。

因此,本报联合洛阳市残联和其他爱心单位,再次把我们对残疾人的关爱扩大,特别推出爱心行动——“牡丹花开 爱心洛阳”活动。

我们欢迎您加入我们的行列:能提供车辆或轮椅或做一名全程陪同的志愿者等。我们的爱心电话是18637903818,有意向的市民可以和我们联系。

10人被困汝河河心岛,消防官兵紧急营救—— 争分夺秒,铺建生命通道



□记者 邓超 通讯员 乔路 文/图

本报讯 21日,由于连续降雨,汝河部分河段河水猛涨,汝阳县8名采沙工人和2名儿童被困河心孤岛。危急时刻,消防官兵紧急出动,兵分两路展开救援,历时4个多小时将被困人员安全救出。

21日清晨,汝阳县十八盘乡鸭兰村的张全(化名)带着家人,和其他村民结伙冒着大雨来到汝河下游的河心采沙。

还没干多大时候,洪水突至。张全看到,上游还有更大的洪流翻滚着向他们扑来!

见状,张全立即向正在采沙点工作的村民呼喊,同时抱着自己的孩子准备逃生。但此时,汹涌湍急的洪流已涌向他们脚下,淹没了通往岸边的小路,张全等8名采沙工人和2名儿童只能呆在河心孤岛上等待救援。

当日7时40分许,汝阳县消防大队接到报警后,指挥员余志立即带领24名消防官兵紧急赶赴现场。

由于鸭兰村通往汝河只有一条泥泞狭窄的小路,车辆根本无法通行。余志只能带领官兵,携带救生圈、救生衣、安全绳等救援器

材徒步走向河边。

8时许,余志等人到达汝河河边。由于河水湍急,且不熟悉水下环境,余志首先利用喊话器向对面孤岛上被困人员呼喊,稳定他们情绪。同时,他组织几名队员身系安全绳,手拉手下水慢慢向孤岛靠近。但由于采沙造成水下坑洼较多,几次尝试想靠近孤岛都宣告失败。

考虑到现场情况紧急,余志立即向市消防支队求援。市消防支队特勤中队20余名官兵,携带两艘冲锋舟紧急奔赴汝阳县驰援。

由于不知水下深浅,冲锋舟不敢贸然下水。救援人员决定利用采沙点岸边的铲车向河心慢慢填沙,临时铺建一条生命通道。

可就在铲车不停向河心“铺路”的过程中,河水仍在不停上涨,眼看就要将10人所在的孤岛淹没!紧急时刻,余志带领2名战士,身系安全绳果断跳入湍急的洪水中,游向孤岛,暂时将10人转移到河心最高处的孤岛上。

11时45分,经过1个多小时的不懈努力,铲车成功靠近孤岛,10名被困人员最终全部获救。



消防战士下水测试水深。



获救的妇女与儿童。

洛BB网

洛阳人的网上家园

www.lyd.com.cn

点击生活 服务无限

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618